

# ДНЕВНИК ИСКУССТВ



## Три премьеры

В декабре много нового произойдет в жизни драматического театра имени А. М. Горького. В начале месяца зрители увидят умную и очень веселую комедию прогрессивного греческого драматурга Д. Псафаса «Ницу правую руку». В этом спектакле, который ставит главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР П. Л. Монастырский, и оформляет главный художник заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Д. Иванов, занята большая группа ведущих артистов. В центральных ролях выступают народные артисты РСФСР Н. Н. Засухин и З. К. Чекмасова, заслуженный артист РСФСР С. И. Пономарев, заслуженный артист БАССР Ю. А. Хапланов, артисты М. А. Калашникова, М. Г. Лазарев, Н. И. Засухина, И. Д. Золотарев, Л. А. Ливанова, Е. Г. Фролова.

Пьесу Д. Псафаса с интересом встретили зрители Киева, Ташкента, Еревана. В Российской Федерации она ставится впервые.

Другой декабрьской премьерой будет сказка Л. Устинова и О. Табакова «Белоснежка и семь гномов» в постановке Т. В. Дунаевской. Эта поэтичная пьеса, родившаяся на сцене московского театра-студии «Современник», адресована не только детям, но и взрослому зрителю.

Наконец, заново оживет старый, давно полюбившийся куйбышевцам спектакль «Ленинградский проспект». В центральной роли Василия Павловича Забродина выступит народный артист СССР Н. Д. Мордвинов, один из крупнейших мастеров советского театра и кинематографа.

Г. КУЙБЫШЕВ

ВОЛЖСКИЙ КОМПЛЮТ ДЕК 1955